DopMHUpPOBAHHE MATEMATUYCCKOU
I'PAMOTHOCTH HIKOJIbHUKOB
IOCPEACTBOM HHTErpaluu

COepPKAaHUSA Y4eOHbIX IPeAMEeTOB
TEeXHOJIOTUSI U MATEMAaTHUKA

Mamepuan
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mexHoozuu auues Ne 2

Uyeeou Ceemnanoi
Apkaoveenoi



Maremarnyeckasds  IrpaMOTHOCTb  —  3TO
CIIOCOOHOCTh  YE€JIOBEKa  OINPEACIIATh MU
[IOHMMaTh pOJIb MAaTEMaTHKH B MHpE, B
KOTOPOM OH KHUBET, BHICKA3bIBATH
000CHOBaHHbBIC MaTEMaTHYECKHE CYXKICHHUS U
MCHOJb30BaTh  MAaT€MaTUKy TaK, 4YTOOBI
VIOBIICTBOPSATh B HACTOSAIIEM W OydyIIEM
NOTPECOHOCTH, MPUCYILIHE CO3UIATCIHHOMY,
3aMHTEPECOBAHHOMY 7 MBICHISILEMY
rpakJaHUHY.



3agaHus 19 pa3MUHKH

1) Kode nmo-BeHrepcku

Ha 350mi1. Boapl - 54. oxkek kode, S0rp. caxapa.
Ckonbko morpelyercs kode u caxapa Ha 3,51
BOJIbI JIJISI IIPUTOTOBJICHUS JAHHOTO KO(e?

2) Koge nmo-BapmaBcku

B 1ipo1ie:xeHHbIM YepHBIN KOpe 100aBIISIOT
ropsiuee ToruieHoe MoJioko -100r., caxap-25t. 1
HOBOJAT N0 KumeHust. CKOJIBKO TTOTPEOyeTCs
MOJIOKA M caxapa s IPUroToBiaeHud 12 nopumii?



3agaHus HA HAXO0KIAECHUHU U
COOTHECEHHUE HYKHOU HH(poOpMaAIINH

3ajaHue. Bbl BEpHYIHCH JI€TOM C a4 MOCJIE BEIXOAHBIX
1 OOHAPYKUIIM, YTO B KBAPTUPE OTCYTCTBYET
anekTpudecTBO. OT cocener Bel y3HaIu, 4TO CBET
OTKJIrOYMIM 13 9acoB Ha3aj. 3a 3TO BpeMs
XOJIOAUJIBHUK YCIIEN IIOJTHOCTBIO Pa3MOPO3UTHCS, A
IPOJYKTHI IIPUOOPEIIM KOMHATHYIO TEMIIEPaTypYy.

Ha nonke nexcanu. guia, OTKPHITHIN ITAKET MOJIOKA,
Koa0aca «J{okTopckas, KOHCEpBbI PEIOHEIC, CYITl Ha
MSICHOM OyJIbOHE, ChIpasi Kypula. B suuxe
Jiedicanuy OBOIIM (MOPKOBB, OT'YpIibl, IIOMUIOPHI).

Kakue u3 3TUX NpoayKTOB HEOOXOIUMO BBIOPOCHUTH, a
KaKue eIe MOXKHO criacTu? OTBET 000CHYMTE.



IBopueckue 3aganust «llTopbn»

BrigaeTcs 3aroroBka - OKHO 3aJaHHOIO pa3Mepa,
HY>KHO HApHCOBATh IITOPHI AJ1 KOMHAThI
(rOCTHMHOM, IETCKOM, pab0o4Yero kKabnuHeTa). 3arem
paccunuTaTh KOJIMYECTBO TKAHU MPHU IIUPUHE:

A)1,5m
b) 2 m.

PaccunTarh CTOUMOCTH TKaHU IIPHU YCIOBHH, YTO
TKaHb 1,5 M cTtout 250 pyOien, a 2 M - 350
pyoei.



TBopueckue 3aganuda «Burpaxm»

CocTaBUTh BUTPAX U3 TCOMETPUUCCKUX (DUTYD
1 pacCuUTaTh IIomaaps He meHee S50 %

duryp.

(BCIIOMHUM (PUTYPBI U (POPMYIIBI JJIS KX
pacyera).

JI1s ymoOCcTBa MOXKHO BBIJIATh JIMCTOYEK B
KJICTOUKY.



Crapasi noBapeHHasi KHUIa
IloHYMKM 3aBapHBbIC HA APOKKAX

3ajaHue: nmepeBecT Mepbl 00bEMa 1 BeCca HA COBPEMEHHBIH CTHJIb.

3ajaHue: JaHHOe HAUMEHOBaHMeE CHIPbA NepeBeCcTH HA MepPbl
COBPEMEHHOTI0 CTHJIS.

J{a mpurotonenus 30 mTyk
MMOHYHUKOB HEOOXOJIUMO MOJIYUUTh
OIIPEIEIIEHHOE KOJIMYECTBO
UCIIOJIb3YEMOTO ChIPhS.

1 % dynra mykwu, 1 1/3 crakana
MOJIOKA.

2-4 30JI0THUKA JAPOKIKEH
/2 CTakaHa caxapa, cojiu, 4-5 suil.

1/3 ¢@.macna, 5-6 wIT. rOPHK.
MUHIAJIS.

2 cTakaHa BapeHbs O€3 COoKa

1 ¢dyuT Macna u 1 pyHT cBUHAro
KUpa.

1 JIOJKKY CIIMpPTa UJINW BOJAKH.

TABJIUIA PYCCKUX MEP
1 nyn = 40 ¢pynToB = 16,3 KT

1 pyuT = 32 510Ta = 96 30710THUKOB
=409,5p

1 not = 3 30moTHHMKA = 12,8 Ip

1 3om0THUK = 4,3 Tp

1 6ouka = 40 Beaep = 490 nutpoB
1 Benpo = 4 yerBeptu = 12,3 nutpa

1 yeTBepTh = 5 BOJOYHBIM WJIU 4-M
BUHHBIM OyThUIKaM = 3 JIUTpa

1 OyTeuika BUHHas = 1/16 Benpa =
0,68 nutpa

1 OyThuIKa BogouHas = Y2 0 Beapa =
0,62 nutpa

1 Bepuiok = 4,5 cm
1 mrovim = 2,5 cMm



3anmoJJHEeHHe TAOIHII

PaccunTanTte u BCTaBBTE IPOIYIICHHBIC [IU(DPHI B
TAOIMIEC TPUTOTOBICHUS Y>KMHA (MAKAPOHBI C
CBIPOM 1 OBOIIIaMHM) Ha 6 YEIIOBEK.

bmrono [TponyxTsl

MaxkapoHsbl

[Tomuopsl

MakapoHsI € CBIPOM __ . .
TBEpABIA CBIP
Y OBOILIAMH

Macno cimBoyHOE

Coip

KonnuecTBo IIPOAYKTOB Ha
IIATh 4YCJIOBCK

500r

75T

ITo BkycCy

KonnuecTBo IIPOAYKTOB Ha
mMECTb YCIO0BECK

6 T

300r



Crnacu6o 3a BHUMaHHue!



